
  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 

                  

 

     
Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
«Προσεγγίσεις για την Πρόλληψη και Αντιμετώπιση της Ενδοσχολικής Βίας 

και του Εκφοβισμού» 
 

16:30-17:00 Εγγραφές 
 
17:00-17:30 
 

Προσφώνηση από την Αντιπρύτανι Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και 
Εξωστρέφειας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 
καθηγήτρια Σοφία Παπαϊωάννου. 
 
Βιντεοσκοπημένος χαιρετισμός από τον Πρύτανη του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο. 
 
Χαιρετισμοί από: 
 
− τον Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

και Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, κύριο Ιωάννη Κατσαρό. 

 
− τον Πρόεδρο του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, επίκουρο 

καθηγητή Σπυρίδωνα Δουκάκη. 
 
17:30-19:30 
  

Κεντρικές ομιλίες από: 
 

− την καθηγήτρια Βασιλική Αρτινοπούλου, Πρόεδρο της Επιτροπής 
παρά τω Πρωθυπουργώ για την Πρόληψη της Βίας και την 
Αντιμετώπιση της Παραβατικότητας Ανηλίκων, με τίτλο: «Η πρόληψη 
του σχολικού εκφοβισμού ως βασικός πυλώνας της Εθνικής 
Στρατηγικής για τη Βία και την Παραβατικότητα Ανηλίκων» 

 
− τον κ. Άκη Γιοβαζολιά, την κα Έλλη Σπυροπούλου και τον κ. 

Στέφανο Πλεξουσάκη, Τμήμα Ψυχολογίας Πανεπιστήμιο Κρήτης, με 
τίτλο: «Παρουσίαση Αποτελεσμάτων Ποσοτικής και Ποιοτικής 
Έρευνας της υπάρχουσας κατάστασης και της αποτίμησης της 
έκτασης των φαινομένων της Ενδοσχολικής Βίας και του 
Εκφοβισμού» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

− τον καθηγητή Θωμά Μπαμπάλη, Μέλος της Εθνικής 
Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων για την Πρόληψη και 
Αντιμετώπιση των Φαινομένων Βίας και Παραβατικότητας 
Ανηλίκων και την αναπληρώτρια καθηγήτρια Κωνσταντίνα 
Τσώλη, Επιστημονική Υπεύθυνη του Επιμορφωτικού 
Προγράμματος των Εκπαιδευτικών «Πρόληψη και 
Αντιμετώπιση Περιστατικών Ενδοσχολικής Βίας και 
Εκφοβισμού», Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης 
του Πανεπιστημίου Αθηνών, με τίτλο: «Ενδυναμώνοντας 
τους Εκπαιδευτικούς, μετασχηματίζοντας το σχολείο και 
την κοινωνία»: ένα ολιστικό μοντέλο επιμόρφωσης στην 
πρόληψη και αντιμετώπιση της Ενδοσχολικής Βίας και 
του Εκφοβισμού» 

 
− τον Δρ. Βασίλειο Γκάμα, Ερευνητή του Ινστιτούτου 

Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων «Διόφαντος», με 
τίτλο: «Η πλατφόρμα stop-bulling.gov.gr ως σημείο 
παροχής υπηρεσιών μίας στάσης στα μέλη της σχολικής 
κοινότητας για την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 
ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού». 


